
Flow Sensor 

Der Flow Sensor wurde für die Überwachung des Kraftstoffverbrauchs von kleinen 

Verbrennungsmotoren entwickelt. 

Installation 

Vorbereitung: 1. Bestimmen der Strömungsrichtung des Kraftstoffs 
2. Sicherstellen, dass die Kraftstoffleitung leer ist 
3. Bestimmen Sie einen geeigneten Platz, um den 

Durchfluss-Sensor zu montieren 

 Schneiden Sie die Kraftstoffleitung in zwei Hälften und 
platzieren Sie die Halterung des Durchfluss-Sensors. 
 
 
 
 

 Setzen Sie den Flow Sensor zwischen den beiden 
Stücken der Kraftstoffleitung. Benutzen Sie einen 
Kabelbinder, um die Kraftstoffleitungen am Ende des 
Flow Sensor zu befestigen. 
 
Achten Sie darauf, dass die Strömungsrichtung richtig ist! 
 
 
 
 
 

 Befestigen Sie die Anzeige an einer Stelle, die während 
des Gebrauches sichtbar ist. 
Stellen Sie sicher, dass nichts hinter dem Kabel zwischen 
dem Durchfluss-Sensor und dem Display einhaken kann. 
 
Um die Werte auf dem Display zurückzusetzen halten Sie 
die linke Taste für 3 Sekunden. 
 
 
 
 
 
 

 

Gebrauch: 

Um die Werte auf dem Display zurückzusetzen halten Sie die linke Taste für 3 Sekunden. 

Kalibrierung 
Der Durchfluss-Sensor wird fertig kalibriert ausgeliefert. Bei einem Wechsel der Batterie oder 
fehlerhaften Anzeigen, muss die Kalibrierung erneut durchgeführt werden. 
Dies geht wie folgt: 
 
1. Kalibrierung 
Wenn eine neue Batterie eingesetzt wurde wird die Kalibrierung automatisch angezeigt. 
Ansonsten beide untern Tasten am Anzeigegerät für 3 Sekunden drücken. Nach einem 
kurzen Displaycheck erscheint eine 4-stellige Nummer 2124. Daran erkennen Sie, dass Sie 
sich im Kalibrierungsmodus befinden. Die letzte Ziffer (Nr. 4) blinkt.  
 



Die Kalibrierung kann auch durch Drücken der linken und rechten Taste gleichzeitig für 6 

Sekunden erreicht werden. 

2. Kalibrierungswert 

Im Kalibriermodus haben beide Tasten eine bestimmte Funktion in Bezug auf Kalibrierung. 

Rechte Taste:  So lange drücken bis der Wert „0“ erscheint. 

Linke Tate:  einmal drücken. Der Cursor springt eine Stelle nach links. Danach 

rechte Taste so oft drücken bis die Zahl „0“ erscheint. Danach linke Taste einmal kurz 

drücken. Der Cursor springt eine Stelle nach links. Danach rechte Taste drücken bis die Zahl 

2 erscheint. Danach linke Taste einmal drücken. Danach rechte Taste drücken bis die Zahl 

„0“ erscheint. Im Display sollte nun „0200“ stehen. Danach 

Verwenden Sie diese beiden Funktionen um den Kalibrierungswert "0200" zu setzen. 

3. Bestätigen 

Wenn die Kalibrierung den Wert "0200" angezeigt drücken Sie zweimal die linke Taste und 

die Kalibrierung ist abgeschlossen. 

 


